
Протокол № 11 

засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та 

обліку і оподаткування 

від 24 червня 2024 року 

Голова – Кравченко Т.Ф. 

Присутні – 11 чоловік 

Відсутні – 1 чол. 

Порядок денний: 

1. Про роботу випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та обліку і 

оподаткування за 2023-2024 навчальний рік. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

2. Аналіз рейтингового оцінювання педагогічних працівників за 2023-2024 н.р. 

Доповідач: Черевко І.В. 

3. Розгляд і затвердження програми вступних випробувань для проведення індивідуальних усних 

співбесід на основі ОКР кваліфіковий робітник для вступу на навчання для здобуття ступеня 

фахового молодшого бакалавра спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

4. Про стан проведення виробничої практики і результати захисту в групі 36-ГРС-Ф. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

5. Розгляд звіту щодо перевірки на плагіат звіту з виробничої практики ОПП «Готельно-

ресторанна справа» спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

6. Про попередній розгляд педагогічного навантаження на 2024-2025 навчальний рік. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

7. Обговорення результатів директорських контрольних робіт за ІІ семестр. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

8. Обговорення результатів проведення кваліфікаційного іспиту в групі 36-ГРС-Ф спеціальності 

Готельно-ресторанна справа. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф.  

9. Обговорення результатів проведення майстер-класу на тему «Приготування вершково-

шоколадної маси для оздоблення тістечок та тортів» для здобувачів освіти за професією «Кухар, 

кондитер» від майстра виробничого навчання Левковець С.І. 
Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка представила звіт про роботу ВЦ(М)К 

педагогічних працівників харчового виробництва, галузевого машинобудування, готельно-

ресторанної справи та обліку і оподаткування за 2023-2024 навчальний рік (звіт додається). 

Виступила: Оласюк М.М., викладач спедисциплін, яка сказала, що роботу ВЦ(М)К за 2023-2024 

навчальний рік можна вважати задовільною. Вона запропонувала скерувати звіт про роботу 

ВЦ(М)К педагогічних працівників за 2023-2024 навчальний рік на засідання методичної ради. 

За – одноголосно 

Ухвалили: Роботу випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та обліку і 

оподаткування за 2022-2023 навчальний рік визнати задовільною. 

2. Слухали: Черевко І.В.,  представника рейтингової комісії оцінки діяльності педагогічних 

працівників, яка ознайомила членів комісії з протоколом засідання рейтингової комісії ВЦ(М)К 

оцінки результатів діяльності педагогічних працівників за 2023-2024 навчальний рік (протокол 

додається). 

Виступила: Корх А.С, викладач спецдисциплін, що вважає роботу членів ВЦ(М)К задовільною 

і запропонувала протокол засідання рейтингової комісії скерувати на засідання методичної ради 

та оприлюднити на сайті коледжу. 



За – одноголосно 

Ухвалили: протокол засідання рейтингової комісії скерувати на засідання методичної ради та 

оприлюднити на сайті коледжу. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила присутніх з програмою вступної 

фахової співбесіди для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра 

за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на базі освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфіковий робітник і запропонувала її схвалити. 

Ухвалили: Затвердити програму вступної фахової співбесіди для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна 

справа на базі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфіковий робітник. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голова ВЦ(М)К, яка повідомила, що відповідно до прийнятої в 

коледжі політики сприяння академічній доброчесності та рекомендацій згідно звіту про 

результати Акредитаційної експертизи від 12.01.2024 р. за ОПП «Готельно-ресторанна справа», 

була проведена перевірка звіту з виробничої практики здобувачки освіти Оксани Ковальчук, 

ОПП «Готельно-ресторанна справа» спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за допомогою сервісу MY.PLAG.COM.UA. 

Вона представила звіт щодо перевірки на плагіат звіту з практики і повідомила, що після 

проведення аналізу звіту, можна констатувати наступне: запозичення, виявлені в роботі, 

оформлені коректно і не мають ознак плагіату. (Звіт додається). 

Ухвалили: Надати на ВЦ(М)К підготовлений та допущений до захисту звіт з виробничої 

практики. 

5. Слухали: Кравченко Т.Ф.,  керівника практики, яка зачитала звіт про стан проведення 

виробничої практики і результати захисту в групі 36-ГРС-Ф спеціальності Готельно-ресторанна 

справа. Практика проходила відповідно до укладених угод з 14.05.2024 року по 21.06.2024 року 

на базі готельно-ресторанного комплексу «Гол» (ФОП Оніщук Г.А.) – 2 здобувача освіти, ГРК 

«Мрія» (ФОП Шукалович К.М.) – 3 здобувача освіти, кафе «Тераса» (ФОП Чернюк О.М.) – 1 

здобувач освіти, кафе «Паляниця» (ФОП Мороз Ю.Л.) – 1 здобувач освіти, ТзОВ «Рамедас 

Україна» – 1 здобувач освіти. За період практики здобувачі освіти ознайомились з 

характеристикою закладу готельно-ресторанного господарства та його організаційною 

структурою, провели аналіз організації і технології обслуговування в закладі готельно-

ресторанного господарства. За підсумками захисту, який відбувся 21.06.2024 року, якісні 

результати наступні: «відмінно – 6, «добре» – 4, «задовільно» – 0 осіб. Абсолютна успішність – 

100%. Якісна успішність – 100%. (звіт додається). 

Виступила: Муха Н.В., викладач спецдисциплін, яка сказала, що практика була проведена на 

належному професійному рівні згідно навчальної програми. 

За – одноголосно 

Ухвалили: практика була проведена на належному професійному рівні згідно навчальної 

програми. 

6. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила педагогічних працівників ВЦ(М)К 

з попереднім розподілом педагогічного навантаження на 2024-2025 навчальний рік кожного 

викладача із зазначенням закріплених для викладання дисциплін, з умовою проведення належної 

вступної кампанії (виступ додається). 

Виступив: Колядюк В.М., викладач спецдисциплін, який запропонував схвалити попередній 

розподіл педагогічного навантаження на 2024-2025 навчальний рік і скерувати на затвердження 

директором коледжу. 

За – одноголосно 

Ухвалили: схвалити попередній розподіл педагогічного навантаження на 2024-2025 навчальний 

рік і скерувати на затвердження директором коледжу. 

7. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка сказала, що з метою виявлення рівня знань 

здобувачів освіти в червні 2024 року в коледжі згідно наказу і розроблених графіків, були 

проведені директорські контрольні роботи (аналіз директорських контрольних робіт і зведений 

аналіз директорських контрольних робіт додається). 

 



 

 
 


